

# Billův anděl nespí

---

Povídka o hrdinovi

Tereza Tomková  
Ondřej Řehořek  
Anne-Marie Votočková  
Eliška Kukačová









Po návratu do Prahy, se Bill opět shledal s rodinou. Shledání bylo dojemné a i kamenná tvář Billova otce změkla.

Pátého května 1945 se i přes naléhání a prosby své matky rozhodl bránit rozhlas jako jeden z nejmladších. Bojovalo se o každý dům. Bill neměl žádnou zbraň, a tak o ni požádal mladého vojáka, který Billa ale nechtěl pustit dovnitř. Navzájem si padli do oka. Nakonec od něj dostal střelnou zbraň a šel bránit čest národa. Boje trvaly dlouho, ale i přesto se osvobození povedlo. Prahu neosvobodili Rusové, jak se v dnešní době někteří domnívají, nýbrž odvážní čeští občané, společně s panem Šušlíkem.

Když válka skončila, Bill se konečně vydal za svým přítelem Vlkem. Když se objevil na prahu jejich domu nadšeně ho přivítala matka Vlka a ihned zavolala svého syna. Vlk nemohl věřit svým očím. Svého přítele už dávno oplakal.

Po skončení války si odsloužil měsíc služby u Hradní stráže a poté se znovu vrátil ke skautingu. Tomuto koníčku se věnoval do doby svého zatčení za přípravu spiknutí proti komunistickému režimu. Ale ani tam anděl strážný nezahálel a Billovi byl na blízku. Sice následovalo šest týdnů tvrdých výslechů, ale Bill byl nezlomný a pro nedostatek důkazů byl propuštěn. Zde vznikly Pankrácké verše, které přes téměř beznadějnou situaci nepostrádají vtip, humor a nadsázku. Pár měsíců nato nastoupil na základní vojenskou službu. V téže době byl zrušen jejich oddíl, ale i přesto se tajně nadále scházeli. O jejich činnosti se začala zajímat státní bezpečnost a definitivně jim je zakázala. Byli kvůli tomu několikrát vyslýcháni.

I přesto, že se vyučil zámečníkem, momentálně pracuje jako turistický průvodce v zahraničí. Aktivně tvoří unikátní mini válečné modely jako například soubor „Československá armáda v roce 1938“. Tento soubor je vystaven v pevnosti Dobrošov u Náchoda.

Pan Šušlík je velmi výjimečný člověk, plný lásky a pochopení. Má velmi blízký vztah k nám dětem a mladým. Všichni jsme velmi rádi, že jsme se s ním díky tomuto projektu mohli seznámit a vyslechnout si jeho úžasný životní příběh a podělit se o něj i s vámi.



Bill - vždy s úsměvem.





„Anděl strážný“ – Medajlon, který si Bill vlastnoručně vyřezal z československé koruny a provázel ho po celou válku.